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spolu DU1a DU1b DU1c DU1d
max 30 6 8 8 8

A 24 6 8 4 6
AA 30 6 8 8 8
AD 26 6 8 8 4 d: drzgros nepije, co nelubi
AE 30 6 8 8 8

AG 27 6 8 7 6
B 30 6 8 8 8

E 23 6 8 5 4
I 26 6 8 8 4 d: nebezp. pravidlo
J 30 6 8 8 8
K 30 6 8 8 8
M 30 6 8 8 8
N 30 6 8 8 8
P 30 6 8 8 8

R 26 6 8 8 4

S 24 6 8 4 6
T 30 6 8 8 8

U 23 6 8 5 4
V 30 6 8 8 8
Z 30 6 8 8 8

c: zla definicia rekordera (sam seba 
moze prekonat); d: nevypil_nelubi 
hovori len o existencii jedneho A

c: v kazdej krcme, nie nejakej atd.; 
d: nepije, co nelubi

d: nebezp. pravidlo, drzgros pije len 
co lubi; c: nespr. odpoved

d: answer_d hovori len o jednej 
navsteve
c: zla definicia rekordera (sam seba 
moze prekonat); d: d2 hovori len o 
jednom A

d: drzgros pije, len co lubi; nespr. 
odpoved; c: rekorder v kazdej 
krcme, nie v nejakej


